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RAKENTAVAA YHTEYTTÄ 
 
Tarve yhteyteen 
 
Jo luomakunnan alussa todettiin, että ihmisen ei ole hyvä 
olla yksin. Adamilla oli tuolloin yhteys Jumalaan ja ainutlaa-
tuiset elämänolosuhteet. Kuitenkin hän oli tyytyväinen vasta 
kun sai ihmisseuraa. Jumala antoi hänelle Eevan ja myö-
hemmin laajan suvun, josta muodostui kuin paratiisiseura-
kunta.   
 
Jumala loi vesieläimet sellaisiksi, että ne ovat elementis-
sään vain vedessä. Vastaavasti Luoja teki ihmisen sellai-
seksi, että me ”olemme kuin kala vedessä” vain silloin, kun 
meillä on ehyt yhteys Jumalaan ja ihmisiin. Jumala on 
suunnitellut uskovien seurakunnan yhteisöksi, jossa voim-
me kokea ja hoitaa molempia suhteita. 

Seurakunta on yhteys 
 
Apostoli Paavali kuvaa uskovien seurakunnan olevan kuin ihmiskeho, jossa on monia jäseniä, mutta 
vain yksi elämä ja yksi ruumis. Uskova on tarkoitettu elämään seurakunnan jäsenyydessä, kuten ih-
misen käsi on tarkoitettu toimimaan ja elämään kehon yhteydessä (1. Kor. 12:12-). Jäsen saa merki-
tyksensä ja voi täyttää tarkoituksensa, kun se on kehon yhteydessä. Seurakuntaan kuulumisessa ei 
siis ole kysymys nimen näkymisestä jäsenluettelossa, vaan myönteisestä seurakuntaelämään osal-
listumisesta ja toimivasta vuorovaikutuksesta seurakunnan jäsenten kanssa.  
 

Sairaat yhteydessämme 
 
Osa seurakunnan jäsenistä ei pääse terveydellisistä syistä mukaan seurakunnan toimintaan. Tällöin 
hän voi hoitaa yhteyttä seurakuntaan pyytämällä vierailua kotiinsa tai sinne, missä hän sairastaa. 
Paavali opettaa, että seurakunnan jäsenet yhteen kuuluen huolehtisivat toinen toisestaan (1.Kor. 
12:25). Seurakunnan vanhimpia voi pyytää luokseen, jotta nämä rukoilevat sairaan parantumisen 
puolesta (Jaak. 5:14). Diakonit ja ystäväpalvelu huoltavat käytännön teoin sekä henkisesti ja hengel-
lisesti niitä, jotka ovat estyneet tulemasta uskovien yhteyteen.  
 

”Kehonrakennusta” 
 
Jumalan poika Jeesus Kristus toimii kalliilla hinnalla ostamansa seurakuntansa rakentumiseksi (Matt. 
16:18). Me voimme olla Hänen kanssaan yhteistyössä hoitamalla omaa uskonelämäämme rukoile-
misen, Raamatun lukemisen ja seurakuntayhteyden avulla. Toisia uskovia voimme ”rakentaa” esiru-
kouksilla, rohkaisevilla sanoilla ja palvelemalla heitä omilla lahjoillamme. Evankeliumin eteenpäin-
menoa voimme auttaa mm. rakkaudellisella elämäntavalla, kertomalla uskostamme sekä tulemalla 
ystäviemme kanssa Sanan ja hengellisen musiikin vaikutuspiiriin.  
 
Seurakuntatyön kokonaisuus vaatii myös varoja. Varoillaan palvelemisessa käyvät esimerkiksemme 
Makedonian seurakuntalaiset, joissa Jumalan armo vaikutti siten että, vaikka he olivatkin monessa 
ahdistuksen koetuksessa, niin oli heidän ilonsa heidän suuressa köyhyydessäänkin niin ylenpaltti-
nen, että he alttiisti antoivat runsaita lahjoja (2. Kor. 8:1,2).  
 
Onko suurempaa etuoikeutta kuin elää Jumalan rakkauden vaikutuspiirissä sekä toimia toisten ih-
misten hyväksi yhteistyössä muiden uskovien ja kaikkivaltiaan Jumalan kanssa? Siinä on riittävästi 
tarkoitusta yhdelle elämälle. 
 
Olet aina tervetullut rakentumaan yhteydessämme  
ja rakentamaan yhteistyössä kanssamme! 
 
 
Kari Pölönen  
seurakuntapastori 
kari.polonen@helluntaikirkko.org 
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Jeesusta seuraten on hyvä elää  
 
Anssi: 
 

len kotoisin Vantaalta ja ensim-
mäiset kuusi vuotta asuimme ali-

vuokralaisina lähes maalla. Niistä 
ajoista lähtien metsä on merkinnyt mi-
nulle ystävää ja vesistöt seikkailua. 
Vanhempien marja- ja sieniretkillä vie-
tin paljon aikaa kannon nokassa yksik-
seen istuskellen ja pyörän tarakalla 
matkustin usein isän kanssa joelle ka-
laan. 
    Muutimme sitten kivilähiön kerrosta-
loon, jossa kasvoin nuoreksi aikuiseksi 
betonin ja asfaltin keskellä. Lapsina 
keksimme omat viidakkomme myös 
siitä ympäristöstä. Jouduin aina ole-
maan mitätön apina tarzan-leikeissä, 
vaikka olisin niin mieluusti ollut musta-
pantteri.  
    Haaveilin että isona ryhdyn joko len-
täjäksi tai jonkinlaiseksi salapoliisiksi, 
joka ratsastaisi hevosella kuten  
cowboyt. 
    Haaveet eivät sitten enää myöhem-
min tuntuneet realistisilta, joten hauta-
sin ne. Päätin opiskella jonkin yksinker-
taisen ammatin, jossa voisin työsken-
nellä toimeentulon ja sitten vapaa-
aikoinani tehdä mitä huvittaisi. Tosiasi-
assa omat pelot ohjasivat ajatteluani, 
enkä ollut lopulta tyytyväinen valin-
toihini. 
    Vanhempani olivat uskovaisia ja  
9-vuotiaana tein oman uskonratkaisun, 
vaikka vasta noin 13-vuotiaana ym-
märsin, mistä oli pohjimmiltaan kyse. 
Rukoilin usein, että Jumala johdattaisi. 
Joskus jopa epätoivoisesti, kun käsitin, 
että oma uskallus ei riittänyt elämään 
täysillä. Toisaalta olin kyllä aina jarrut 
päällä, kun Jumala alkoi johdattaa sitä 
tietä, jota olin luvannut kulkea. 
    Epäilin koko Jumalan olemassaoloa, 
mutta tiukan paikan tullen rukoilin ja 
koetin tehdä parannuksia elämääni. 
Jumala kuitenkin määrätietoisesti joh-
datti toisin ja osoitti monin tavoin ha-
luavansa minut. 
    Lyhyesti sanottuna Jumala on joh-
dattanut elämääni siten, että en olisi 
itse koskaan uskaltanut ottaa sellaisia 
askelia. Jumala antoi myös sellaisen 
puolison, jota pyysin, kun kaikki itse 
värkätyt seurustelukuviot olivat men-
neet puihin. Rukoilinkin yhtenä asiana 
sitä, että tuleva tyttöystävä olisi valmis 
kanssani tosissaan tekemään Jumalan 
suunnittelemia juttuja. En silti koskaan 
ajatellut, että olemme joskus ryhty-
mässä yhdessä seurakunnan työnteki-
jöiksi. 
    Kerran sain myös sähkökitaran ru-
koiltuani sitä. Katselin kitaraa ja tajusin, 
että minun täytyy olla Jumalalle tärkeä. 
Ystävällehän annetaan sellaisiakin asi-
oita, joita toinen ei välttämättä tarvitse. 
Minulle Jumala on ystävä ja isä - ja  

toisaalta koko Kosmoksen tekijä. Ju-
mala näkee minut pienenä poikana, 
joka on tarvitseva ja ihmettelevä. Ju-
mala haluaa silti myös, että olen mää-
rätietoinen ja rohkea johtaja, joka tekee 
ja opettaa ihmisille asioita hänestä. 
  
Satu: 
 

len kotoisin aivan Helsingin ydin-
keskustasta meren tuntumasta. 

Lapsuuteeni kuului Koffin kaljatehtai-
den haju ja asfalttipihat. Kesät kuiten-
kin sain viettää kokonaan mökillä suku-
laisten läheisyydessä. Luonto onkin 
ollut tärkeä osa elämääni siitä lähtien. 
Isän äidin kanssa tutkin luontoa. Äidin 
äidin kanssa rukoilin iltarukoukset ja 
kuuntelin sunnuntaisin radiosta juma-
lanpalvelukset sekä maamiehen tieto-
laarit. 
    Uskoon olen tullut Helsingissä lähe-
tysseurakunnan varkkityössä. 12-
vuotiaasta kuljin parhaan ystäväni mu-
kana varkki-illoissa pari vuotta ennen 
kuin usko kolahti ja ymmärsin mistä 
Jeesuksen seuraamisessa on kyse.    
    Uskoon tuloon liittyi ensin ystäväni 
uudistuminen uskossaan, jonka jälkeen 
juteltuani hänen äitinsä kanssa, halusin 
seurata täydestä sydämestäni Jeesus-
ta. Pian pääsin myös laulamaan nuor- 
 

ten jättikuoroon Helsingin Saalemiin ja 
se oli upeaa! 
    Elämääni Jeesuksen seurassa voisi 
kuvailla Johanneksen kirjeen sanoilla 
”täydellinen rakkaus karkottaa pelon”. 
Olin arka murrosikäisenä ja minun oli 
vaikea tutustua ihmisiin. Pelkäsin epä-
onnistumista ja pyrin aina varautumaan 
kaiken mahdollisen varalle. Minun oli 
vaikea luottaa ihmisiin ja Jumalaan. 
Jeesus on ohjannut eteenpäin koh-
taamaan jokaisen näistä peloista ja 
osoittanut, että hän pitää huolta. Kun 
rohkenen luovuttaa elämäni ohjat Jee-
sukselle, voikin tapahtua jotain paljon 
hienompaa kuin odotin. Aivan viime 
aikoina olen saanut nauttia siitä kuinka 
hienoa on tutustua uusiin ihmisiin ja 
kuinka ainutlaatuisia persoonia Jumala 
on luonut! 
    Nuortentyöltä täällä toivomme sitä, 
että varkit ja nuoret voivat viihtyä illois-
sa omana itsenään. Toivomme heidän 
löytävän Jeesuksen niin läheisenä per-
soonana, että parempaa ystävää heillä 
ei voisi ollakaan, ja että Jumalan joh-
datuksessa he voisivat löytää oman 
paikkansa seurakunnassa ja elämässä 
sekä oman arvonsa ihmisenä. 
 
 

Anssi ja Satu 
Kuva omista kokoelmista

O 

O 
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Menossa seurakunnan vanhimmiston ja yhdistyksen hallituksen yhteiskokous. 

Tervehdys, Liekin lukija! 
 
Kädessäsi oleva seurakuntamme tie-
dotuslehti Liekki on erikoisnumero sik-
si, että se on suunnattu jäsenten lisäksi 
myös tilaisuuksissamme vieraileville 
henkilöille tai muutoin hengellisistä 
asioista ja seurakuntamme toiminnasta 
kiinnostuneille. 
    Tämä lehti on tarkoitettu tietoläh-
teeksi myös niille, jotka ovat tulleet us-
koon ja miettivät seurakuntaan liitty-
mistä, sekä heille, jotka ovat juuri liitty-
neet seurakuntaamme. 
    Liekin on toki aikaisemminkin saanut 
ottaa mukaansa kuka tahansa, mutta 
lehden sisältö on toteutettu erityisesti 
seurakunnan jäsenten ajankohtaisia 
tarpeita ajatellen.   
 

*** 
Lehden ensimmäisellä puoliskolla tu-
tustumme muutamiin seurakuntamme 
jäseniin sekä heidän elämäänsä. He 
kertovat omat mielenkiintoiset kerto-
muksensa, joissa tulee esiin mm. hei-
dän omia kokemuksiaan Jumalan koh-
taamisesta ja Jumalan johdatuksesta.  
 

  

 
 
Lehden jälkipuoliskolla on lueteltu seu-
rakuntamme toimintamuodot ja niiden 
yhdyshenkilöt. Heistä on kasvokuvia ja 
yhteystiedot, joiden on tarkoitus helpot-
taa yhteydenottoa. He kaikki mielellään 
palvelevat sinua, jos kysyttävää tulee 
mieleesi tai jos tahdot tulla tutustu-
maan toimintaamme. 
    Useimmat toimintamuotojemme yh-
dyshenkilöistä ovat myös ilmaisseet, 
että he ilomielin ottavat lisää vapaaeh-
toisia mukaan työskentelemään. Monia 
toimintoja voidaan myös kehittää 
eteenpäin, kun saadaan lisää vapaa-
ehtoisia joukkoon. Kaikille on tarjolla 
mielekästä ja hyödyllistä tehtävää jo-
kaisen omien mahdollisuuksien ja voi-
mavarojen mukaisesti. 
 

*** 
Aivan kaikkien toimintamuotojen tar-
kempia esittelyjä ja yhdyshenkilöiden 
kuvia emme tähän lehteen saaneet. 
Kuitenkin nämä toimintamuodot ja nii-
den yhdyshenkilöt yhteystietoineen on 
lueteltu sivulla 15.   

   
 

 
 
Lisäksi seurakuntamme järjestää ajoit-
tain erityistilaisuuksia ja tapahtumia, 
joista tiedotetaan seurakuntamme net-
tisivuilla www.helluntaikirkko.org  se-
kä Itä-Savo –lehden seurakunnallisissa 
perjantai-ilmoituksissa.  
    Seurakuntamme lapsi- ja nuoriso-
työn, diakoniatyön, mediatyön ja har-
rastetoimintojen puitteissa on myös 
ajoittaisia ja kausiluontoisia toimintoja, 
joista ilmoittelemme edellä mainituissa 
foorumeissa, tilaisuuksissamme sekä 
tulevissa Liekki-lehdissä.  
     
Ollaan yhteydessä. 
Jumalan siunausta elämääsi! 

 
 
 
 

 

Jarkko Malinen 
Liekin päätoimittaja 

jarkko_malinen@hotmail.com 
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Seurakunta ja yhdistys 
 
Savonlinnan helluntaiseurakunta ei ole 
rekisteröitynyt seurakuntana, vaan Sa-
vonlinnan Elim rukoushuoneyhdistys 
ry:n kautta. Seurakunnan taloutta ja 
omaisuutta hoidetaan yhdistyksen ni-
missä. Seurakuntaamme liittyessään 
jokaisella täysi-ikäisellä henkilöllä on 
oikeus liittyä yhdistykseen, jota johtaa 
yhdistyksen hallitus. Hallitus tuo kaikki 
suuret talouskysymykset ratkaistaviksi 
yhdistyksen jäsenkokouksessa.   
 

 

Vanhimmisto johtaa seurakuntaa 
 
Seurakunnan johtamisen ohjeet ja joh-
tajan edellytykset on esitetty Raama-
tussa. Jumalan Sanan mukaan seura-
kuntaa johtavat vanhimmat. He tekevät 
sen Sanan julistamisen kautta, esimer-
killään, ohjauksellaan, henkilökohtaisil-
la lahjoillaan ja vanhimmiston kokouk-
sissa tehdyillä päätöksillään. Seura-
kunnan kokonaisuutta koskettavat ky-
symykset käsitellään yhdessä seura-
kunnan kanssa. 
 

 

Vanhimmisto ja hallitus yhdessä 
 
Savonlinnan helluntaiseurakunnan 
vanhimmisto ja Elim rukoushuoneyh-
distyksen hallitus koostuvat osaksi sa-
moista henkilöistä. Yleensä ne myös 
kokoontuvat yhdessä. Taloudellisia ky-
symyksiä koskevat päätökset tehdään 
hallituksen nimissä vanhimmiston läs-
nä ollessa. Sielunhoidolliset ja hengel- 
lisiä linjauksia koskevat kysymykset 
käsitellään vanhimmiston sisäisinä asi-
oina. Vanhimmiston ja hallituksen ko-
kousten tärkeimmistä päätöksistä tie-
dotetaan Liekki –seurakuntalehdessä. 
 

Kari Pölönen 
Seurakuntapastori 

kari.polonen@helluntaikirkko.org 
 
 
Seurakuntamme vanhimmisto: 
Markku Asikainen, Olavi Herranen, 
Jukka Huittinen, Jukka Laukkanen, 
Taisto Padatsu, Kari Pölönen (pj), 
Hannu Rajala, Tapio Savolainen 
 
Elim rukoushuoneyhdistyksen 
hallitus: 
Lea Asikainen, Markku Asikainen,  
Jukka Huittinen, Jukka Laukkanen (sih-
teeri), Kari Pölönen (pj),  
Risto Saavalainen 
Varajäsenet: 
Lea Huittinen, Taisto Padatsu, 
Mauri Rimpivaara 
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Merja ja Hannu Rajala 

Jalat maassa – sydän taivaassa 
 

– Paimenuus on monien harteilla, 
toteaa Hannu Rajala (48 v), seura-
kuntamme vanhimmistoveli, yksi 
noista hartioista.  
    – Meillä on molemmilla uskovat 
vanhemmat, niinpä usko on juurtunut 
sydämeen pienestä pitäen. Olemme 
käyneet samassa pyhäkoulussa ja 
nuortenilloissa, Merja  kertoo.  
    – Olin kuusitoista kun aloimme 
seurustella, Hannu kahdeksantoista. 
Seurustelimme kolmisen vuotta en-
nen naimisiin menoa, Merja jatkaa.  
    Olohuoneen vitriinissä komeilee 
hääkuva vuodelta 1979. 
 
Tie tähän päivään 
 
Rajalat ovat kotoisin Seinäjoelta. 
Sieltä tie vei ensin Joensuuhun, sit-
ten Karhulaan ja edelleen näihin 
maisemiin. 
    – Muutimme tänne kymmenisen 
vuotta sitten täyttämään nuorisopas-
torin saappaita ja olemme viihtyneet 
täällä hyvin. Savonlinnan tiesimme 
vain maineestaan kesäkaupunkina, 
Hannu muistelee ja jatkaa: 
    – Aika on mennyt nopeasti. Nyt on 
vanhin poikamme Olli  perustanut 
oman perheen ja asuu vaimonsa 
Saana-Maaritin kanssa Tampereel-
la. Olli opiskelee Teknillisessä yli-
opistossa ja Saana-Maarit työskente-
lee sairaalassa. Onni  aloitti juuri ar-
meijan Kontiorannassa päästyään 
keväällä ylioppilaaksi. 
    – Kun muutimme tänne, perheen 
kuopus Emmi , oli vasta esikouluikäi-
nen, Merja kertoilee.  
    Emmi aloittaa opiskelun Taideluki-
ossa. 
    – Kun Olli ja Onni ovat muuttaneet 
kotoa, ääntä on vähemmän. Nyt 
Emmille on tulossa syksyllä kaveriksi 
yläkertaan saksalainen vaihto-
oppilastyttö Anna-Zarah  vuoden päi-
viksi asumaan. Pitäähän sitä vähän 
elämää saada ettei koti aivan hiljene, 
Rajaloita hymyilyttää. 
    Merja on luokanopettajana Juvo-
lan ala-asteella. 
    – Monet lapsista ovat suurista les-
tadiolaisperheistä ja siellä arvoste-
taan uskonnonopetustani. Minulle 
tärkeitä hetkiä ovat aamuiset auto-
matkat koululle päin, jolloin usein 
kuuntelen aamuhartauden ja huokai-
len Jumalan puoleen. On helpottavaa 
jättää tulevat päivän tapahtumat Ju-
malan käsiin, Merja sanoo. 
    Merjan ja Hannun harrastukset 
ovat pitkälti oman huushollin pyörit-
tämistä: Puutarhan laittoa, puusepän 
askareita, leipomista ja sen sellaista. 
Rajalat ovat myös matkustelleet 
asuntovaunun kanssa ympäri Eu-
rooppaa.  

 
 

Johdatus uusiin tehtäviin 
 
– Olin ollut pastorina ja nuorisopasto-
rina yhtä mittaa kuusitoista vuotta. 
Päätin levätä hiukan seurakunnan 
vastuutehtävistä, mutta pian minua 
kuitenkin pyydettiin vanhimmistoon. 
Siitä parin vuoden kuluttua tunsin et-
tä on aika astua palvelukseen ja ovi 
oli yhä auki, Hannu kertoo.  
    – Toki kun on paimenen kutsu-
mus, sitä vaikuttaa niiden ihmisten 
parissa jotka lähelle annetaan ja niis-
säkin suhteissa kutsumus tulee ilmi, 
Hannu tähdentää. 
    – Kun tuli aika siirtyä ns. maalli-
seen työelämään, tuli kipuiltua. Olin-
han tehnyt hengellistä työtä “leipä-
työnä” jo pitkään. Jumala näki että 
tarvitsin vahvistusta, erityisen johda-
tuksen siirtyessäni uudelle saralle ja 
sen myös sain. Olin laittanut liikkeelle 
kouluihin hakupapereita koskien si-
jaisuuksia joita tarjouduin tekemään. 
Eräänä päivänä alkoi sitten tuntua,  
 

 

että pitää lähteä käymään 
Punkaharjun koululla paikan 
päällä. Niinpä menin, tapasin 
rehtorin ja esitin asiani. 
Jokseenkin kiireinen ja lyhyt oli 
tuo tapaaminen. Rehtori kuitenkin 
otti paperini vastaan. Kävin sen 
jälkeen vielä koulutoimistossa. 
Kohta minulle soitettiin toimistosta 
ja kysyttiin haluaisinko ruveta 
tekemään erityisopettajan töitä. 
Ajatus tuntui minusta liian rajulta 
ja kieltäydyin. Hieman myö-
hemmin Punkaharjun koulun 
rehtori soitti minulle itse ja 
pyytämällä pyysi että jos edes 
voisit harkita paikkaa, kun olisi 
todellinen tarve erityisopettajalle. 
Päätin aloittaa hommat. Myö-
hemmin erään tilanteen kautta 
selvisi, että Jumala oli johdattanut 
minut juuri tähän työpaikkaan. Se 
vahvisti, Hannu tunnustaa. 
    – Työ on antanut paljon. On 
ollut hyviä keskusteluja oppilaiden 
kanssa. Olen oppinut pitämään 
arvokkaina ja tärkeinä 
monenlaisia ihmisiä kuoreen 
katsomatta, Hannu sanoo. 
 
Vastuita 
vanhimmistossa 
 
– Vanhimmistossa sektoriani ovat 
mm. lapsi - ja nuorisotyön kuviot. 
Koen olevani omalla paikallani 
pitäessäni esimerkiksi 
Raamattutunteja lastenleireillä. 
Sitten ovat Puhalla Jumalan Tuuli- 
illat, jotka nousivat sydämelleni. 

Musiikki on myös läpi elämän jatku-
nut harrastukseni ja palvelutehtäväni, 
Hannu luettelee.  
    Hengellisen ruuan saamiseksi Ra-
jalat pitävät tärkeänä osallistua 
säännöllisesti seurakunnan tilaisuuk-
siin. He ovat myös varanneet viikoit-
taista aikaa perheelle, että voivat var-
ta vasten yhdessä puhua kulloinkin 
pinnalla olevia asioita toisilleen ja 
viedä ne myös Jumalalle. 
    Pyhäkoulutyössä vuosikaudet ollut 
Merja haluaa rohkaista paikkakunnal-
le muuttaneita nuoria: 
    – Tulkaa ihmeessä mukaan seu-
rakunnan toimintoihin ja ottamaan 
siellä vastuuta. Osallistukaa ja tutus-
tukaa, saatte paljon! Se että on mu-
kana jollakin tavalla, vahvistaa tun-
netta “ minäkin kuulun tähän poruk-
kaan!” 
 
 
 
 
 
 

Teksti ja kuva:  
Noora ja Sami Silanen
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Anne koki suuren muutoksen uskoon tullessaan 

Uusi elämä Jeesuksessa 
 

avonlinnalainen perheenäiti ja sai-
raanhoitaja Anne Malinen (30 v) 

sanoo uskoneensa pienestä saakka 
Jumalan olemassaoloon, mutta todel-
lista ja elävää yhteyttä Jumalaan hä-
nellä ei ollut. Vuoden 2002 lopulla alkoi 
kuitenkin tapahtua mielenkiintoisia asi-
oita. 
    – Aloin enemmän mietiskelemään 
iankaikkisuusasioita ja peilaamaan 
omaa suhdettani Jumalaan. Samoihin 
aikoihin huomasin, että tämän maail-
man viihdykkeet eivät anna minulle 
enää mitään. Sitten eräänä päivänä 
laatikon pohjalta löysin nipun anoppini 
antamia hengellisiä Hyvä Sanoma – 
lehtiä. Innostuin niistä ja ajattelin että 
nytpä minä luen näitä, Anne kertoo. 
    Annen lukuinto kasvoi ja lehtien li-
säksi päivittäinen hartauskirja ”Virtoja 
erämaassa” tuli aktiiviseen käyttöön. 
Anne alkoi myös rukoilla päivittäin, 
vaikka aiemmin hän oli rukoillut vain 
harvoin. 
    – Yhtenä päivänä avasin kaapin 
oven ja silmiini osui pieni Uusi Testa-
mentti- kirja. Hetken ”tuijotimme” toisi-
amme, kunnes minun oli pakko ottaa 
se käteen ja alkaa lukea. Sen jälkeen 
luin sitä jatkuvasti, tupakalla käydessä-
kin. Aluksi en siitä kovin paljoa ymmär-
tänyt, Anne selvittää. 
 
Ahdistuksesta autuuteen 
 
Annen kaipuu Jumalan puoleen kasvoi 
päivä päivältä, kunnes maaliskuun 
alussa hänellä alkoi voimakas henki-
nen ahdistus. 
    – Ahdistus kasvoi päivä päivältä, 
enkä oikein edes tiennyt mistä se joh-
tui. Tuskaisuus vaikutti tietysti kodin 
ilmapiiriinkin ja riitoja tuli. Olin jo aivan 
tuskissani ja luulin kohta menettäväni 
järkeni. Rukoilin kymmeniä kertoja päi-
vässä ja silloin ahdistus hävisikin, mut-
ta rukousten jälkeen se palasi entistä 
rajumpana. Tätä rumppausta kesti 
kaksi viikkoa, kunnes lopulta eräänä 
keskiviikkoiltana itkin sohvalla ja pyysin 
koko sydämestäni apua Jumalalta. 
Tunsin Jumalan edessä itseni ihan ko-
konaan syntiseksi ja pyysin Jumalalta 
kaikkea anteeksi. Kohta koin selvästi, 
kuinka raskas taakka ja ahdistus otet-
tiin pois sisältäni. Tämä oli toisenlaista, 
kuin edelliset helpotukset. Tämä oli to-
della KAIKKI, aivan kokonaisvaltaista. 
Sisimpääni ja olemukseeni tuli lepo ja 
rauha. Menin heti sen jälkeen pyytä-
mään mieheltäni riitoja anteeksi. Ker-
roin hänelle myös noista kahden viikon 
kokemuksista ja sanoin tulleeni siihen 
tulokseen, että Jumalan kanssa on hy-
vä olla”. Jatkoin, että ”haluan antaa 
elämäni ihan kokonaan hänen haltuun-
sa. Heti tämän sanottuani tapahtui toi-

nen ihme: Tunsin kuinka 
Jumalan armollinen Henki 
alkoi virrata sisimpääni. Se 
oli jotain niin sanoinku-
vaamattoman lempeää, 
niin todellista Jumalan rak-
kautta. Vuodatin ilon ja 
autuuden kyyneleitä noin 
kolme päivää, tuntui kuin 
olisin ollut taivaassa, Anne  
iloitsee. 
 
Uudestisyntynyt 
 
Kaikki näytti uudelta ja 
erilaiselta Annelle tuon 
keskiviikkoillan 26.3.2003 
jälkeen. Luontokin oli 
uudella tavalla kaunis ja 
jopa ruoka maistui 
erilaiselta kuin ennen. 
    – Olin aivan ihmeissään 
ja haltioissani. Koko elä-
mäni muuttui uudeksi 
Jumalan armon tähden ja 
Hänen voimansa 
vaikutuksesta. Halusin  
myös päästä ensimmäistä 
kertaa helluntaiseurakunnan jumalan-
palvelukseen. Pian pääsinkin ja siellä 
oli hyvä olla. Ymmärsin Raamatun ju-
listusta aivan uudella tavalla kuin en-
nen ja sekin oli mahtavaa. Tilaisuuden 
lopussa tarjottiin esirukousta ja kävelin 
alttarille. Tunsin polvistuessani aivan 
kuin olisin tullut Taivaan Isän luo. Puo-
lestani rukoiltiin ja se tuntui hyvältä. 
Palasin hyvillä mielin kotiin. Kaipasin 
vielä kuitenkin, että saisin tuntea Jee-
suksen yhtä elävänä kuin he joista olin 
lehdistä lukenut, Anne sanoo. 
    Muutama päivä jumalanpalveluksen 
jälkeen Annen auton tuulilasiin oli kau-
pungilla ilmestynyt lappu, jossa toivo-
tettiin tervetulleeksi hengelliseen tilai-
suuteen helluntaiseurakuntaan. Sinne 
oli tulossa ruotsalainen evankelista pu-
humaan. Annea ei tarvinnut sen 
enempää houkutella. 
    – Tilaisuus oli hyvä ja sen loppupuo-
lella evankelista sanoi yhdessä vai-
heessa, että ”Jeesus on nyt täällä, hän 
lähestyy meitä salin takaosasta ja kos-
kettaa juuri nyt sinua...”. Samassa tun-
sin kuinka lämmin ja lempeä virta kulki 
koko kehoni läpi. Se tuntui hyvältä, 
mutta samalla säikähdin melkoisesti, 
koska en ollut ollenkaan varautunut 
siihen. Uskoin kyllä että Jeesus elää, 
mutta en tiennyt että hän NOIN elävä 
on ja todellinen. Olin aivan mykistynyt. 
Menin lopuksi alttarille rukoiltavaksi ja 
rukousavustaja sanoi minulle profe-
taalisesti: ”Älä pelkää, mene vain 
omaan tahtiin eteenpäin”, Anne muis-
telee. 
 

 

Todistamaan uskosta 
 
Anne oli saanut elävän yhteyden Ju-
malaan, Jeesukseen ja Pyhään Hen-
keen. Raamatun sanan monet lupauk-
set osoittautuivat Annelle todeksi ja 
hän ymmärsi merkityksen Jeesuksen 
sovitustyöstä ristillä. Anne oli saanut 
varmuuden uskoontulostaan ja oli val-
mis kertomaan ilouutisensa myös lä-
hisukulaisilleen ja ystävilleen. 
    – Nyt olen ollut noin 3 ½ vuotta us-
kossa. Jumala on tehnyt paljon työtä 
minussa, eheyttänyt ja kasvattanut. 
Vaikeuksiakin on tullut vastaan, mutta 
olen huomannut että Jumalan avulla 
selviän niistä ja tulen selviämään vas-
taisuudessakin. Jumala johdattaa elä-
mässä eteenpäin oikeaan suuntaan. 
Ihmisenä olen heikko, joten en voi 
muuta kuin turvata Jumalaan ja sehän 
tässä hienointa onkin, että saan niin 
tehdä. Seurakunta on minulle tärkeä, 
siellä on ystäviä ja seurakuntayhtey-
dessä usko vahvistuu. Tahdon myös 
rukoilla paljon, kiittäen ja ylistäen Ju-
malaa kaikesta siitä mitä Hän on ja mi-
tä Hän tekee. Uskoontulostani asti olen 
myös paljon rukoillut, että moni muukin 
kokisi elämässään mitä on tulla Juma-
lan lapseksi. Se on niin mullistavaa kun 
saa pelastua ja pääsee tuntemaan to-
tuuden. Jeesus on sanonut: Minä olen 
tie, totuus ja elämä. Jeesusta lähellä 
on hyvä olla ja jokainen päivä on ihme 
hänen kanssaan, Anne riemuitsee. 

Teksti ja kuva:  
Jarkko Malinen
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Jos et ole vielä uskossa ja haluat pelastua nyt, si nun tulee tunnustaa syntisi Jumalalle, 
uskoa, että Jeesus on vuodattanut verensä sinun syn tiesi sovitukseksi ja rukoiltava pelas-
tusta Jumalalta Jeesuksen nimessä.  

 
SSEEIITTSSEEMMÄÄNN  AASSIIAAAA,,    

JJOOTTKKAA  MMUUUUTTTTAAVVAATT  EELLÄÄMMÄÄSSII  
  

Voit solmia yhteyden Jumalan kanssa rukoilemalla nä in: 
 
1. Jumala, tunnustan, että olen syntinen ihminen ja  tarvitsen pelastusta. 
 

Jeesus sanoi: "Eivät terveet tarvitse parantajaa, vaan sairaat.” 1 

 
2. En voi itse pelastaa itseäni. 
 

"Sillä minä tiedän, ettei minussa, se on minun lihassani, asu mitään hyvää. Tahto minulla kyllä on, mutta 
voimaa hyvän toteuttamiseen ei." 2 

 
3. Sinä, Jumala, olet jo tehnyt kaiken pelastaakses i minut. 
 

"Sillä Jumala oli Kristuksessa ja sovitti maailman itsensä kanssa eikä lukenut heille heidän rikkomuksi-
aan...Sen, joka ei synnistä tiennyt, hän meidän tähtemme teki synniksi, että me hänessä tulisimme Jumalan 
vanhurskaudeksi." 3 

 

4. Minä otan pelastuksen Kristuksessa Jeesuksessa v astaan henkilökoh-
taisesti. 
 

"Tehkää parannus ja uskokaa evankeliumi.." "Kristuksen puolesta me siis olemme lähettiläinä, ja Jumala kehot-
taa meidän kauttamme. Me pyydämme Kristuksen puolesta: antakaa sovittaa itsenne  
Jumalan kanssa." 4 

 
5. Uskon sydämessäni ja tunnustan uskoni suullani.  
 

"Sillä jos sinä tunnustat suullasi Jeesuksen Herraksi ja uskot sydämessäsi, että Jumala on hänet kuolleista 
herättänyt, niin sinä pelastut.” 5 

 
6. Haluan vahvistua uskossani Raamatun tuntemisen k autta. 
 

"Pyrkikää sen tähden, veljet, sitä enemmän tekemään kutsumisenne lujaksi; sillä jos sen teette, ette kos-
kaan lankea. Halatkaa niin kuin vastasyntyneet lapset sanan väärentämätöntä maitoa, että te sen kautta 
kasvaisitte pelastukseen." 6 

 
7. Odotan että Jeesus tulee takaisin aikojen lopull a ja ottaa minut taivaalli-
seen valtakuntaansa.  
 

"Mutta meillä on yhdyskuntamme taivaissa, ja sieltä me myös odotamme Herraa Jeesusta Kristusta Vapah-
tajaksi, joka on muuttava meidän alennustilamme ruumiin kirkkautensa ruumin kaltaiseksi..." 7 

 
Kun sinä tunnustat uskosi ihmisille, saat uutta voi maa ja pelastut synnin houkutuksilta.  
Kun luet rukoillen Raamattua, opit vaeltamaan oikei n elämän tietä. Sinä löydät itsellesi 
hengellisen kodin, jossa yhdessä toisten uskovien k anssa saat palvella Jumalaa ja odottaa 
Jeesuksen toista tulemusta, autuaallisen toivosi tä yttymistä. 
 
Lainaukset ovat Uudesta Testamentista. Lue itse näm ä Raamatun paikat ja myös niitä edel-
tävät ja seuraavat jakeet, niin opit tietämään, mit ä Jumala tahtoo sinun tekevän. 
 
Nro 1.   Matt. 9:12 ja Luuk. 19:10.   Nro 2.   Room 7:18.   Nro 3.   2 Kor. 5:19 ja 21.   
Nro 4.   Mark. 1:15 ja 2 Kor. 5:20.   Nro 5.   Room. 10:9.   Nro 6.   2 Piet. 1:10 ja 1 Piet. 2:2.   
Nro 7.   Fil. 3:20-21.  
  

Juhani Karvinen 
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SSSEEEUUURRRAAAKKK UUUNNNNNNAAANNN   VVVIIIIIIKKK OOOIIITTTTTTAAAIIISSSEEETTT   TTTIIILLL AAAIIISSSUUUUUUDDDEEETTT   
  

SSAANNAANN  JJAA  RRUUKKOOUUKKSSEENN  IILLLLAATT,,  SSEEKKÄÄ  TTEEEEMMAATTIILLAAIISSUUUUDDEETT    
Tiistaisin klo 19.00 
 
Tiistaisin on Sanan ja rukouksen iltoja, Yhteisen rukouksen iltoja, Toivon lähteellä – iltoja, Israel –
rukousiltoja, sekä muita teematilaisuuksia. Tiistaitilaisuuksien yhteinen piirre on, että niissä rukoillaan pal-
jon eri aiheiden puolesta. Myös laulut ja Raamatun sanoman julistaminen kuuluvat tiistai-iltoihin.  
 
Tiistaisin tilaisuuksia johtaa yleensä joku seurakuntamme jäsenistä. Seurakuntapastori vanhimmiston 
myötävaikutuksella kysyy jäseniä vastaamaan joko yksittäisen tilaisuuden, tai säännöllisesti toteutettavien 
teema-tilaisuuksien järjestelyistä. 
  
LLÄÄHHEETTYYSSPPIIIIRRII    
Joka toinen torstai klo 13.00 
 
Lähetyspiiri on kaikille niille, jotka ovat päivällä vapaita tulemaan ja joita lähetystyö kiinnostaa. Lähetyspii-
rissä juodaan jonkun osallistujan tarjoamat pullakahvit, lauletaan, vietetään hetki Raamatun äärellä, ker-
rotaan kuulumisia lähetyskentiltä sekä rukoillaan lähetystyön ja lähetystyöntekijöiden puolesta. Vapaaeh-
toisesta "kahvirahasta" kertyvät varat suunnataan lähetystyöhön. Lähetyspiiri pidetään seurakunnan ala-
kerran ruokasalissa. 
 
Lähetyspiirin vastuuhenkilönä toimii Taisto Padatsu  (p. 0400 554 232), jonka kanssa lähetyspiirin vetäjä-
nä on vuoroviikoin Laila Toivanen  (p. 015 514 331). 

 
NNUUOORRTTEENN  IILLTTAA  
Perjantaisin klo 19.00 (+ kahvio) 
 
Nuoret kokoontuvat perjantaisin klo 19 seurakunnalle nuorteniltaan. Ne pitävät sisällään yhdessäoloa, 
opetusta, rukousta, ylistystä ja kahvion sekä tietysti mukavaa yhdessäoloa ja kaveruutta. Nuoret järjestä-
vät myös erilaisia ulkoilu- ja tapahtumapäiviä, leirejä ja matkoja. Nuortenillat on suunnattu yläaste- ja 
opiskelijaikäisille, mutta mukaan ovat tervetulleita kaikki halukkaat. 
 
Nuorten iltoja suunnittelevat ja koordinoivat nuorisotyöntekijät Anssi Helläkoski (p. 040 841 4828) ja  
Satu Helläkoski (p. 0400 446 676) ja he johtavat seurakunnan nuorisotiimiä . Tiimi kokoontuu noin vii-
kon välein suunnittelupalavereihin. 
 
JJUUMMAALLAANNPPAALLVVEELLUUSS    
Sunnuntaisin klo 11.00 
  
Jumalanpalvelus kestää noin puolitoista tuntia ja sisältää saarnan, musiikkia ja rukousta. Jumalanpalve-
lukset ovat yhteyttä Jumalan kanssa, sekä rakentumista Raamatun sanan äärellä. Jumalanpalveluksissa 
käy välillä vierailevia puhujia joko kotimaasta tai ulkomailta. Yksi jumalanpalvelusten ominaisuus on mo-
nipuolisuus, joka ilmenee myös vaihtelevana musiikkina.  
 

Jumalanpalveluksia johtaa yleensä joku seurakunnan vanhimmiston jäsen. Seurakunnan pastori ja  
vanhimmisto vastaavat jumalanpalveluksista, kysyen vierailijoita sekä seurakunnan jäseniä jumalan- 
palvelusten eri vastuutehtäviin. 

 
 

Seuraa perjantain Itä-Savon-lehden seurakunnallisia  ilmoituksia, sekä seurakuntamme  
kotisivuja www.helluntaikirkko.org, niissä tarkempi a tietoja viikoittaisista tilaisuuksista 
sekä erityistapahtumista. 
 

Jos tarvitset kyytiä tilaisuuksiin, tiedustele asia a Aune Karviselta (p. 040 767 4217). 
 

TTii llaaiissuuuuddeett  oovvaatt  kkaaiikkii ll llee  aavvooiimmiiaa,,  tteerrvveettuullooaa!!  
 

Hyvä tietää  
 

• Kaikkien tilaisuuksien lopussa on mahdollisuus sa ada henkilökohtaista esirukous- 
palvelua omiin asioihin: uskoon tuloon, sairauksist a parantumiseen,  

Pyhän Hengen täyteyteen, jne. 
 

• Kaikissa tilaisuuksissa kokeneet pastorimme sekä muut seurakunnan palvelijat ovat  
käytettävissä ja antavat halutessasi opastusta eril aisissa elämäntilanteissa. 

 
Käy seurakunnan tilaisuuksissa, ne ovat tärkeitä ja  saat voimaa elämääsi!  
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VViikkttoorr   KKll iimmeennkkoonn  
uutuuslevy 

HHeettkkii   
Laulut Hilja Aaltosen tekstiä. 

Mukana klassikkoja, kuten 
”Sinä kaipaatko” 
”Meren tiedän” 
”Suo puhallus 
 helluntaituulen” 

 

 

Vuoden 2006 nuorten ystävä Kyösti Blomerus 

Jumala vapautti 
 

yösti Blomerus on tuttu näky Savonlinnan helluntaiseu-
rakunnassa, sekä kaupungin nuorten parissa. Hän on 

työskennellyt 35 -vuotisen elämänsä aikana monenlaisissa 
tehtävissä, mm. vankilatyössä, ruokajaossa, kristillisessä 
päihdetyössä sekä nuorisotyössä. 
    Nuorisotyön eri tahot Savonlinnassa ovat jo usean vuoden 
ajan tehneet hyvää yhteistyötä. Yhdessä on huomattu, että 
nuorille voidaan tarjota myös kristillistä vaihtoehtoa elämään. 
Kyösti on yksi heistä, joka on valmis näistä asioista halukkail-
le kertomaan. Savonlinnan kaupunki valitsi Kyöstin vuoden 
2006 nuorten ystäväksi . 
    Kyösti johtaa seurakuntamme ylläpitämää Gospel Cafea  
Kaiffarilla, joka on yläasteikäisten nuorten ajanviettopaikka 
Savonlinnassa.  
    Kyösti tekee tällä hetkellä seurakunnassa myös ympäris-
tötyötä  ja toimii seurakunta-avustajana . 
 
Minun Jumalani elää! 
 
Kyösti on ”iloinen veikko” ja tuntuu nauravan puolet ajastaan. 
Iloisesta olemuksesta huolimatta matkan varrelle mahtuu ko-
via kokemuksia, joista selviytyminen on tuntunut välillä mah-
dottomalta.  
     – Etsin maailmasta sellaisia asioita, joita maailma ei voi-
nut tarjota. Olin 80 – luvulla voimakkaasti kiinni huumeissa. 
Leikkimielisesti aloitetut kokeilut olivat ehdottomasti väärä 
valinta. Kohta olin tilanteessa että päivittäin oli saatava jon-
kinlainen annos. Lopulta vain Jumala jäi ainoaksi selviytymi-
sen mahdollisuudeksi ja tein uskonratkaisuni vuonna 1991. 
Elämä sai uuden suunnan ja neljä vuotta kaikki meni hyvin. 
Sitten koin kohtaavani kohtuuttomia vaikeuksia elämässä. 
Aloin suhtautua välinpitämättömästi hengellisiin asioihin ja 
lopulta katkeroiduin ihmisiä sekä Jumalaa kohtaan. Elämä oli 
suurta myllerrystä ja lankesin takaisin huumeisiin. Taistelin 
useita vuosia ja tein selvyyttä elämästäni, kunnes en enää 
voinut paeta Jumalaa. Tein ihan järjellisen ratkaisun Hänen 
puoleensa, lopetin huumeiden käytön ja päätin elää kunnolli-
sesti. Aineiden käytön lopettamisesta seurasi kuitenkin rajuja 
vieroitusoireita, joihin en halunnut ottaa mitään lääkitystä. 
Kaksi ja puoli kuukautta oli tuskallista, kunnes huusin koko 
sydämestäni Jumalan puoleen, että pelasta minut! Siinä het-
kessä koin, kuinka Jumala vuodatti Henkensä minun lävitse-
ni, vapautti kokonaan kaikista vieroitusoireista ja muista ah-
distuksista! Tuon kokemukseni sekä kaiken muun Jumalan 
 

 
antaman avun perusteella tiedän, että Raamattu on totta ja 
totisesti minun Jumalani elää! 
 
Jeesus antaa yltäkylläisen  
elämän 
 
Kyösti on ollut nyt kuusi vuotta uskossa. Hän kertoo, että 
Jeesus on tänä aikana antanut hänelle ja koko hänen per-
heelle yltäkylläistä elämää niin hengen, sielun, kun ruumiin 
alueilla.  
     – Luulin joskus, että lottovoitto tekisi minut onnelliseksi. 
Uskossa uudistuttuani kuitenkin huomasin, että todellisen 
lottovoiton antaja on Jeesus Kristus! Tärkein ja ensimmäinen 
asia on ottaa Jeesus vastaan elämän Herraksi. Hän sitten 
järjestää myös maalliset asiat kuntoon. Jumalan sana Raa-
mattu kertoo Matteuksen evankeliumin 6. luvussa, että etsi-
kää ensin Jumalan valtakuntaa ja hänen vanhurskauttansa, 
niin myös kaikki tämä teille annetaan. Jeesus antaa kaiken 
sen mitä ihminen tarvitsee, kaikki alkaa ensin kuitenkin  
Jeesuksesta. 

Teksti ja kuva:  
Jarkko Malinen 
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Monet lauluista 
on sovitettu uudelleen 

ja ne ovat saaneet 
uuden ja 

koskettavamman sävyn. 
 

Kysy levyä 
seurakuntamme 
kirjakaupasta 

tilaisuuksien yhteydessä. 

TTTeeerrrvvveeetttuuullloooaaa   ssseeeuuurrraaakkkuuunnntttaaammmmmmeee   PPPuuuhhhaaallllllaaa   JJJuuummmaaalllaaannn   TTTuuuuuullliii   ---   tttaaapppaaahhhtttuuummmiiiiiinnn!!!   
8.9.–10.9.-06     10.11.–12.11.-06     2.2.–4.2.-07     9.3.–11.3.-07     12.4.–15.4.-07     13.9.–16.9.-07 
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Merja Rajala  
puh. 040 960 5783 
merja.rajala@savonlinna.net 

Anssi Helläkoski  Satu Helläkoski  
puh. 040 841 4828 puh. 0400 446 676 
anssi.hellakoski@pp.inet.fi satu.hellakoski@pp.inet .fi 

Kyösti Blomerus  
puh. 040 771 9985 
k.blomerus@luukku.com 
 

Heidi Hautakangas  
puh. 050 572 7527 
heidi.hautakangas@gmail.com 

  

NNUUOORRIISSOOTTYYÖÖ                                    YYhhddyysshheennkkii llöött   
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Savonlinnan helluntaiseurakunnan nuorisotyöntekijöinä aloittivat 1.8.-06  
Anssi ja Satu Helläkoski. Nuorisotyö painottuu nuorten iltoihin, joissa on  
tarkoitus virkistyä ja saada sielun ja hengen ravintoa elämään. Nuorten  
illat on suunnattu yläaste- ja opiskelijaikäisille, mutta mukaan ovat terve- 
tulleita kaikki halukkaat. Helläkosket ovat myös Gospel Cafella ja niiden  
Loisto –illoissa. 
    Helläkoskilla on hyviä suunnitelmia seurakunnan ja tämän kaupungin  
nuorille. Niistä ja muistakin ajankohtaisista nuorisotyön asioista kerrotaan  
nuorten illoissa, seurakuntamme kotisivuilla, sekä perjantaisin Itä-Savon  
seurakunnallisissa ilmoituksissa. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Nuorten ilta alkaa perjantaisin klo 19 seurakunnalla Tottinkatu 4:ssä.  
Nuorten iltojen sekä muun nuorisotyön koordinointi on Helläkoskien 
vastuulla ja he johtavat seurakunnan nuorisotiimiä . Tiimin jäsenet ovat  
suunnittelussa mukana ja toimivat nuorisotyön eri vastuutehtävissä.  
Tiimi kokoontuu noin viikon välein suunnittelupalavereihin.  

     
GGOOSSPPEELL  CCAAFFEE                 YYhhddyysshheennkkii llöö 
  

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Gospel Cafe on Savonlinnan nuorisotiloissa Kaiffarilla pidettävä kahvila, sijainti on Nuorisokeskus  
Savolassa, Savolankatu 1 A 19.  
    Gospel Cafe tarjoaa nuorille päihteettömän ajanviettopaikan, jossa voi pelata pelejä ja  
kuunnella hengellistä musiikkia. Tarjolla on myös pientä purtavaa maksutta. Välillä ohjelmassa on  
jotain extraa kuten elävää musiikkia Loisto –illoissa tai elokuva.  
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Gospel Cafe on auki lauantaisin klo 19-24. Gospel Cafessa työskentelee tällä hetkellä noin viisi  
vapaaehtoista nuorta aikuista. Illassa työskentelee kerrallaan vähintään kaksi henkilöä. 
Gospel Cafe –ryhmä kokoontuu palavereihin tarpeen mukaan. 
    Loistoiltoja koordinoi ja toteuttaa oma työryhmä, johon kuuluu useita henkilöitä eri kristillisistä 
seurakunnista. 
    Gospel Cafesta ja Loistoilloista ilmoitellaan Itä-Savon perjantain seurakuntailmoituksissa,  
sekä seurakuntamme nettisivuilla. 

  
RROOYYAALL  RRAANNGGEERRSS             YYhhddyysshheennkkii llöö 
             

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS    
Royal Rangers on vauhdikas kristillisiä arvoja korostava, erätaitoja, luonnossa liikkumista sekä  
kädentaitoja opettava partiotyyppinen kerhotoiminta. Rangerit on tarkoitettu 7–17 -vuotiaille  
tytöille ja pojille.  
    Toiminnassa on tällä hetkellä mukana reilut 40 lasta. Lapset ovat sekä seurakunnan jäsenten  
perheistä että seurakunnan ulkopuolelta.  
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Rangerit kokoontuvat viikoittain; joko keskiviikkona tai torstaina. Pääosin kokoontumiset ovat  
helluntaiseurakunnan tiloissa. Ohjelmassa on myös päiväretkiä ja leirejä. Kesäisin rangerit ovat  
tauolla.  
    Tällä hetkellä Rangereissa on noin 15 ohjaajaa. He kokoontuvat suunnittelupalavereihin  
viikoittain. Tukikohdan päälliköltä Heidi Hautakankaalta saa lisätietoja Rangereista. 

 
 
 
PPYYHHÄÄKKOOUULLUU                          YYhhddyysshheennkkii llöö 
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Sunnuntaisin jumalanpalveluksen aikana toimii lasten oma jumalanpalvelus, pyhäkoulu.  
Pyhäkouluun ovat tervetulleita 3–10 -vuotiaat lapset.  
    Pyhäkoulussa leikitään, lauletaan, kuunnellaan Raamatun kertomuksia ja askarrellaan.  
Pyhäkoulun toiminnasta vastaa kullakin kerralla kaksi opettajaa. Pyhäkoulu kestää noin tunnin ja  
päättyy samaan aikaan jumalanpalveluksen kanssa.  
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Pyhäkoulu kokoontuu seurakunnan yläkerran kerhohuoneessa. 
Pyhäkouluohjaajia on tällä hetkellä noin viisi. He kokoontuvat tarpeen mukaan suunnittelu- 
palavereihin. 
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Jarkko Malinen  
puh. 0500 180 300 
jarkko_malinen@hotmail.com 

Raija Pitkänen  
puh. 050 355 7029 
raija_pitkanen@hotmail.com 

Pekka Hautakangas  
puh. 050 521 1778 
pekka.hautakangas@gmail.com 

AV-ryhmä  
Risto Saavalainen 
puh. 050 560 8589 
risto.saavalainen@mbnet.fi 

Äänentoisto  
Kari Karhu 
puh. 050 567 4188 
kari.karhu@mbnet.fi 

  

KKIIRRJJAAMMYYYYNNTTII             YYhhddyysshheennkkii llöö 
             

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Seurakunnan yläaulassa toimii kirjakauppa, josta voi ostaa hengellisiä kirjoja, cd-levyjä, videoita,  
dvd:tä, kortteja, sekä muita kristillisiä tuotteita. Kirjakauppaa pyritään pitämään avoinna aina, kun  
seurakunnassa on tilaisuuksia.  
    Kirjamyynnissä on usein viimeisimmät uutuudet eri kustantajilta. Pääpainopiste on opetus- ja  
kertomakirjallisuudessa, sekä lastenkirjoissa. 
    Uusimpien äänitteiden kohdalla pyritään yhteistilaukseen, jolloin asiakas saa paremman  
alennuksen ja säästää postimaksuissa. 
    Tilaisuuksien saarnat yleensä äänitetään ja ne maksavat 3 euroa/kpl. Kasetin voi pyytää 
tilaisuuden jälkeen miksaajalta rukoushuoneen takaosasta, maksu suoritetaan kirjamyyntiin. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Kirjakaupan myynti- ja muissa vastuissa palvelevat Katja Vitikka  ja Susanna Nurmi , sekä  
Risto Pitkänen  ja Raija Pitkänen , jotka kantavat päävastuun kirjakaupan toiminnasta. 
Kirjamyynnin kaikki tuotot käytetään seurakuntamme eri toimintoihin. 
 

LLIIEEKKKKII  SSEEUURRAAKKUUNNTTAALLEEHHTTII  ++  KKRRIISSTTIILLLLIINNEENN  MMEEDDIIAATTYYÖÖ                    YYhhddyysshheennkkii llöö 
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
• Liekki  on ilmaiseksi jaettava kahden kuukauden välein ilmestyvä lehti, jossa tiedotamme hellun- 
taiseurakunnan asioista. Liekki on suunnattu ensisijaisesti seurakunnan jäsenille, mutta lehden   
voivat ottaa myös seurakuntaan kuulumattomat. Liekki on saatavana seurakunnan yläaulan  
lokerikosta tilaisuuksien aikaan sekä Savonlinnan kristillisestä kirjakaupasta (linja-autoasema). 
• Kristillistä mediatyötä  teemme tällä hetkellä Ajan Fakta  -lehden muodossa, joka jaetaan kaik- 
kiin talouksiin ilmaiseksi Savonlinnan ja ympäristökuntien taajamissa, 4 kertaa vuodessa. Levikki  
on noin 30 000 taloutta. Ajan Fakta noudattaa avoimuutta kaikkia kristillisiä kirkkokuntia kohtaan.  
Muita median muotoja ovat televisio, internet ja radio. Näitäkin pyrimme jatkossa mahdollisuuk- 
sien mukaan hyödyntämään evankeliointityössä. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
• Liekki -lehteä suunnittelee ja toteuttaa 7-henkinen toimituskunta, joka kokoontuu suunnittelu- 
palavereihin noin kahden kuukauden välein. Liekin sisällöntuotantoon osallistuu toimituskunnan  
lisäksi monia seurakunnan jäseniä. 
• Ajan Faktaa ja muuta kristillistä mediatyötä suunnittelee ja toteuttaa 4-henkinen johtoryhmä, 
johon kuuluu Juhani Karvinen , Erkki Lehtonen , Jarkko Malinen  ja Kari Pölönen . Ryhmä kokoon- 
tuu noin kuukauden välein palavereihin. Mediatyön suunnittelu, toteutus ja tavoitteisiin pääseminen 
edellyttävät myös useiden vapaaehtoisten käytännön toimia sekä seurakunnan yhteistä rukousta. 
 

MMUUSSIIIIKKKKIITTOOIIMMIINNTTAA                 YYhhddyysshheennkkii llöö 
  

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Seurakunnassa on useita eri musiikillisia kokoonpanoja, esimerkiksi vaskikvartetti, ylistyskuoro, 
bändejä, sairaalakuoro, useita soololaulajia, -säestäjiä sekä -soittajia ja uusia ryhmiä kootaan  
aina tarpeen mukaan. Musiikkiryhmät huolehtivat eri tilaisuuksissa laulujen johtamisesta sekä  
säestämisestä. Ryhmät käyvät soittamassa ja laulamassa ajoittain myös seurakunnan  
ulkopuolisissa tilaisuuksissa.  
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Musiikkiryhmät kokoontuvat harjoittelemaan melko säännöllisesti. 
Musiikkiryhmien vastuuhenkilöinä toimivat Pekka Hautakankaan  lisäksi: 
 

Markku Kaukiainen  puh. 050 404 6389   markku.kaukiainen@dnainternet.net 
Hannu Rajala puh. 050 400 5305 hannu.rajala@gmail.c om 
Markku Leinonen, puh. 050 569 4361 marklei@dnainter net.net 
 

Heiltä kaikilta voit kysyä lisätietoja seurakuntamme musiikkitoiminnoista.  
 
 

ÄÄÄÄNNEENNTTOOIISSTTOO  ++  AAVV--RRYYHHMMÄÄ                              YYhhddyysshheennkkii llöö                   YYhhddyysshheennkkii llöö   
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
• Äänentoistoryhmä  eli ”miksausryhmä” huolehtii seurakunnan tilai- 
suuksien äänentoistosta sekä nauhoittaa puheosuudet. Nauhoituksia  
voi ostaa tilaisuuksien jälkeen (hinta 3 e) pyytämällä kasetin  
miksaajalta, joka työskentelee miksauspöydän takana rukoushuoneen  
takaosassa. Maksu suoritetaan kirjakauppaan. 
• AV-ryhmä  huolehtii seurakunnan tilaisuuksien aikana siitä, että  
laulujen sanat sekä muu mahdollinen materiaali heijastetaan video- 
tykin kautta kaikkien nähtäväksi. Lisäksi ryhmä videoi erilaisia  
tapahtumia ja toimittaa taltiointeja muiden saatavaksi. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Miksaaja ja AV-henkilö tulevat ennen tilaisuuden alkua järjestelemään  
mikrofonit, tietokoneet, videotykin ym. tarvittavat laitteet valmiiksi.  
    Äänentoisto- ja AV-ryhmä kokoontuvat tarvittaessa omiin tai  
yhteisiin palavereihin. Miksausryhmässä ja AV-ryhmässä  
työskentelee tällä hetkellä muutamia henkilöitä.
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Gunnar Blomerus  
Puh. 040 828 1209 
g.blomerus@suomi24.fi   
Kent Nyman (ylempi kuva) 
Puh. 041 482 8773 

Kent Nyman  
Puh. 041 482 8773 

Aune Karvinen  
Puh. 040 767 4217 

Maini L aukkanen  
Puh. 040 595 6714 
mainix@mbnet.fi 

  

                            DDDIIIAAAKKKOOONNNIIIAAATTTYYYÖÖÖ           YYhhddyysshheennkkii llöö 
             

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Diakoniatyön kenttä on laaja, siihen kuuluu monia eri toimintamuotoja. Seurakunnassamme niitä 
ovat mm. sielunhoito, ruoka-apu ja kan-työ. Niistä on kerrottu tällä sivulla.  
    Diakoniatyöhömme kuuluu myös Toivontupa, perjantaisin tapahtuva ilmainen ruokailu  
työttömille. Ennen ruokailua on hartaustilaisuus. Ruokailijoita käy Toivontuvalla viikoittain noin  
100 henkilöä.  
    Kerran kuukaudessa seurakunnassamme pidetään tiistaisin myös Toivon lähteellä –iltoja,  
jonne ovat tervetulleita Toivontuvan kävijät ja kaikki muutkin halukkaat (kts. tilaisuudet, sivu 8). 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Toivontupa alkaa seurakuntamme alakerrassa perjantaisin klo 11.30. Vapaaehtoistyöntekijöitä 
kokoontuu paikalle tuntia ennen Toivontuvan alkua. Toivontupa-toiminnassa on mukana seura- 
kunnastamme yhteensä noin 15 vapaaehtoista.  
    Kaikilla diakoniaan liittyvillä toimintamuodoilla on omat työryhmät sekä kokoontumisaikataulut.  
Seurakuntamme diakoniatyöstä ja sen toiminnoista saa lisätietoja Aune Karviselta. 

 

SSIIEELLUUNNHHOOIITTOO                          YYhhddyysshheennkkii llöö 
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Seurakuntamme sielunhoitotoiminnan osa-alueita ovat rukouspalvelu, erityissielunhoito ja 
 ystäväpalvelu.  
• Rukouspalveluun sisältyvät erilaiset esirukoustilanteet esim. tilaisuuksien yhteydessä. 
• Erityissielunhoitoon kuuluu mm. terapeuttiset sielunhoitokeskustelut. 
• Ystäväpalveluun puolestaan sisältyy vanhusten ja yksinäisten huomioiminen ystäväpalvelun  
muodossa. Myös erilaiset pienryhmät /vertaistukiryhmät ovat osa ystäväpalvelua.  
    Mahdollisuutta sielunhoitoon em. osa-alueiden puitteissa pyrimme tarjoamaan sitä tarvitseville  
seurakunnan jäsenille ja tilaisuuksiimme osallistuville. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Sielunhoitoryhmät kokoontuvat sopivin väliajoin palavereihin. Syksyllä -06 on menossa monia  
uusia suunnitelmia ja hankkeita. Niistä kerromme tulevissa Liekki-lehdissä ja seurakunnan  
muissakin ilmoituksissa. Sielunhoitoryhmässä toimii tällä hetkellä yhteensä noin 15 vapaaehtoista. 
Työryhmien yhteyshenkilöt:  
Rukouspalvelu ja erityissielunhoito: Maini Laukkanen  (p. 040 595 6714) 
Ystäväpalvelu: Aune Karvinen  (p. 040 767 4217) 
Pienryhmät: Marja-Leena Saavalainen  (p. 050 357 0167)  

 

RRUUOOKKAA--AAPPUU                          YYhhddyysshheennkkii llöö   
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Teemme seurakuntamme kautta ruokakassijakelua työttömille. Joka viikko 50-80 henkilöä saa  
ruokakassin. Ruokatarvikkeet ovat lahjoituksina saatuja elintarvikkeita. Liikuntarajoitteisille ja  
syrjässä asuville viemme ruokakasseja myös koteihin.  
    Kesällä -06 saimme seurakuntaamme myös ”soppatykin”, suuren peräkärryyn rakennetun  
kattilan, jossa voidaan tehdä ruokaa suurelle joukolle. Soppatykkiä käytämme mm. erilaisten  
ulkoilmatilaisuuksien yhteydessä. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Ruokakassijakelu tapahtuu maanantaisin klo 12.00 seurakuntamme alakerrassa. 
Ruoka-apuun liittyvissä käytännön toimissa työskentelee yhteensä noin 10 vapaaehtoista.  
Maanantaisissa ruokakassijakeluissa on yhdellä kertaa 2-3 henkilöä. 
 
 

 

 
KKAANN--TTYYÖÖ (Kristillinen alkoholisti- ja narkomaanityö)          YYhhddyysshheennkkii llöött 
  

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Yhdistyksen tarkoituksena on pysyvään vapautumiseen tähtäävä kristillisen elämänkatsomuksen  
mukainen kuntouttamishoito ja avun antaminen päihteitä käyttäville henkilöille, samoin vankilasta  
vapautuneiden auttaminen eheään yhteiskuntaa hyödyttävään elämään. 
    Kan on kehittänyt hoitoketjun, joka käsittää yhdeksän kontaktikotia ja neljä hoitokotia eri puolilla 
Suomea. Uutena toimintana on Tuusniemellä Uuden Elämän keskus, jossa hoidon jälkeen 
paneudutaan enemmän itsenäiseen asumiseen ja työelämään. 
    Kannin noin 300 yhdyshenkilöä ohjaavat halukkaita kontakti- ja hoitokoteihin, tekevät käytännön 
järjestelyjä hoitoon pääsemiseksi ja toimivat yhteistyössä muiden päihdeorganisaatioiden kanssa. 
Yhdyshenkilöt ovat myös vierellä kulkijoita hoidosta tulijoille sekä vankilasta vapautuneille. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Seurakuntamme Kan-yhdyshenkilöt ja seurakunnan päihdetyössä mukana olevat vapaaehtoiset 
kokoontuvat sopivin väliajoin palavereihin. Päihdetyössä on mukana yhteensä noin 10 henkilöä. 
Pyrkimys on jatkossa tehostaa seurakuntamme päihdetyötä toiminta-alueellamme. 
Lisätietoja saat Kan-yhdyshenkilöiltämme, tutustu myös internetsivuihin: www.kan.fi  
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Anne Loikkanen  
p. 044 263 7583 
anne.loikkanen@elisanet.fi 

Markku Asikainen  
puh. 050 542 3988 
markku.asikainen@gmail.com  

Tarja Poraharju  
puh. 040 502 7334 
victory@luukku.com 

Jouni Koskela  
puh. 0400 188 825 
jone.koskela@gmail.com 

  

SSIIIIVVOOUUSS                            YYhhddyysshheennkkii llöö 
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Siivousryhmät huolehtivat helluntaiseurakunnan tilojen siisteydestä viikoittain. Seurakunnan ei  
siksi tarvitse käyttää ulkopuolisten siivousyritysten maksullisia palveluja, joten säästyvät varat  
voidaan käyttää muuhun seurakunnan toimintaan. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Siivousryhmiä on tällä hetkellä 7 ja niihin kuuluu yhteensä 14 henkilöä, jotka huolehtivat  
siivoamisesta vuoroviikoin. Tarvittaessa pidetään palavereita.  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
KKEEIITTTTIIÖÖ                   YYhhddyysshheennkkii llöö 
  

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Seurakunnan keittiöryhmä huolehtii seurakunnan tarjoiluista järjestäen mm. lähetyslounaita,  
kahvituksia sekä erilaisia teematapahtumia. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Seurakunnan pääemännän Anne Loikkasen  lisäksi keittiöllä on vastuussa useita eri  
henkilöitä tapahtuman mukaan. Yhteensä heitä on tällä hetkellä noin 20 vapaaehtoista.  
Tarvittaessa pidetään palavereita. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
VVAAHHTTIIMMEESSTTAARRIITT             YYhhddyysshheennkkii llöö 
             

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Vahtimestarit huolehtivat omalta osaltaan, että tilaisuuksiin on hyvä tulla ja siellä olla. He tulevat  
noin tuntia ennen tilaisuuksien alkua avaamaan ulko-ovet, laittavat valot päälle ja toivottavat  
ihmiset tervetulleiksi tilaisuuksiin. Vahtimestarit myös laskevat kävijämäärät. Tilaisuuksien  
jälkeen he varmistavat, että valot sammutetaan ja ulko-ovet suljetaan. 
    Vahtimestarimme työskentelevät toisinaan myös seurakuntarakennuksen ulkopuolella  
olevissa tilaisuuksissa.  

  
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
Vahtimestareita on tällä hetkellä kolme: Toni Ainasoja , Raimo Hämäläinen  ja Jouni Koskela . 
Vahtimestarit kokoontuvat tarpeen mukaan palavereihin. 
 
 
 
 
 
 

UUHHRRIINNKKEERRÄÄYYSS                          YYhhddyysshheennkkii llöö   
 

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
Uhrinkeräys on jumalanpalveluksissa ja joissain muissakin tilaisuuksissa kerättävä vapaa- 
ehtoinen rahalahja seurakunnan toimintaa varten. Uhraamisella on seurakunnan toiminnan 
kannalta erittäin merkittävä osuus. Valtaosin toiminta perustuu vapaaehtoiseen uhraamiseen,  
koska muita tuloja seurakunnalla ei juurikaan ole.  
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  

Tällä hetkellä uhrinkantajia on 13, jotka keräävät vuorollaan uhrin.  
Tarvittaessa pidetään palavereita.  
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Mirjam ja Juhani sekä Ilmari Makkonen 
mia.makkonen@luukku.com 
 

Esa Rinkinen  
p. 050 462 5826 
 

 

Jouko ja Ruut Nygren lapsineen 
ruutjouko@hotmail.com 
 

 

                          LLL ÄÄÄHHHEEETTTYYYSSSTTTYYYÖÖÖ   
             

Savonlinnan helluntaiseurakunta tukee taloudellisesti lähetystyötä kolmella eri alueella: Tansaniassa , Karjalassa  sekä  
raamatunkäännöstyötä Mordvan  alueella Venäjällä.  
• Tansaniassa lähetystyöntekijöinä ovat Jouko ja Ruut Nygren.   
• Karjalassa työskentelevät Igor Senjov , Viktor ja Valentina Komarnitski  sekä Galina Tsiryl .  
• Raamatunkäännöstyössä on Mirjam Makkonen  yhdessä miehensä Juhani Makkosen  kanssa (talousvastuuta Juhanin  
  osalta kantaa Helsingin vapaaseurakunta). 
 

TTAANNSSAANNIIAA  
 

Jouko ja Ruut Nygren lastensa Lotan, Mikon ja Petran kanssa työskentelevät  
Tansaniassa. Heidän työaluettaan ovat suurkaupunki Dar-Es-Salaam ja sen  
ympäristö, Morogoron kaupunki, Dodoman kaupunki, Ifakaran kaupunki ja  
Mbeya Etelä-Tansaniassa. 
    Vuonna 2005 Nygrenit perustivat paikallisten uskovien kanssa yli 10 uutta 
seurakuntaa pelkästään Dar-Es-Salaamin alueella. Jotkut seurakunnat kasvavat 
jopa 100 henkilön vuosivauhdilla. 
    Kaupunkialueilla Nygrenit ovat usein avustamassa nuoria seurakuntia  
rukoushuoneiden rakentamisessa. 
    Yksi Nygrenien ydintehtäviä on myös paikallisten evankelistojen ja pastoreiden  
koulutus Raamattukouluissa. Lisaksi Nygrenit pitävät Raamattupäiviä pyhä- 
koulujen opettajille, evankelistoille ja koko seurakunnille. 
    Seurakuntamme kannattaa Nygrenejä yhdessä Siilinjärven helluntai- 
seurakunnan kanssa. 
  
  

KKAARRJJAALLAATTYYÖÖ  
  

Seurakuntamme osallistuu aktiivisesti Venäjän Karjalassa tehtävään  
evankelioimis-, raamatunopetus- ja avustustyöhön. Työaluettamme ovat mm.  
Harlu, Kaalamo, Lesosavod, Läskelä, Rautalahti ja Ruskeala.  
    Tällä hetkellä avustamme taloudellisesti kolmea paikallista työntekijää, Harlun  
KAN-kotia ja Helylän seurakuntaa. Lisäksi Karjalatyöryhmämme välittää Karjala- 
työn tilille kertyneistä varoista talousapua työn muihin ajankohtaisiin tarpeisiin.  
    Näkynä on turvata yhteistyön jatkuminen, vahvistaa vastuualueellamme olevia  
seurakuntia ja uskovien ryhmiä sekä mahdollistaa evankelioivan pioneerityön  
etenemistä. Vapaaehtoistyöhön osallistuu noin 10 seurakuntamme jäsentä. 
Karjala-työn yhdyshenkilöltä Esa Rinkiseltä  voi kysyä lisätietoja Karjalatyöstä. 
  

Seurakuntamme pastori Kari Pölönen  toimii FIDA:n IVY -valiokunnassa  
(Itsenäisten Valtioiden Yhteisö) Karjala-työn edustajana. Karin kuulumisia 
Karjala-työstä pääsee lukemaan nettisivulta: www.netmission.fi/karjalamissio 
  
  

RRAAAAMMAATTUUNNKKÄÄÄÄNNNNÖÖSSTTYYÖÖ  
  

Mirjam Makkonen on ollut seurakuntamme kannattamana raamatunkäännös- 
työssä vuodesta 1991. Hän työskentelee Raamatunkäännösinstituutin 
alaisuudessa ersämordvankielisessä käännösprojektissa käännöstarkastajana.  
    Ersänkielinen Uusi Testamentti saatiin valmiiksi keväällä -06. Tuhannet  
mordvalaiset ovat näin päässeet ensimmäistä kertaa lukemaan Raamattua  
omalla kielellään. He arvostavat kirjoituksia suuresti ja lukevat Jumalan sanaa  
suurella mielenkiinnolla. Mirjamin on ystäviensä kanssa tarkoitus jatkaa  
käännöstyötä Vanhan Testamentin osalta.  
    Myös Mirjamin puoliso Juhani Makkonen tekee raamatunkäännöstyötä.  
Juhanin kohdekielenä ovat hantin murteet. 
  
  
  
  
  
Lisätietoja  
 

·  Seurakunnassamme järjestetään ajoittain lähetysmyyjäisiä , -lounaita  ja konsertteja , joiden tuotoilla tuetaan eri lähetys-
työkohteita. 

·  Seurakuntamme jäsenet Eila  ja Jouko Damski  asuvat talvikaudet Espanjan Torreviejassa , jossa he osaltaan vastaavat 
siellä kokoontuvan suomalaisen helluntaiseurakunnan työstä. Heitä siunaamme ja tuemme rukouksin vaikka taloudellista 
tukea heidän työhönsä ei suunnatakaan. Sähköposti: jouko.damski@gmail.com 

·  Joka kuukauden kolmas sunnuntai pidämme lähetystilaisuuden , jossa on erityisesti esillä lähetystyön moninaiset haas-
teet. Samalla voi halutessaan osallistua lähetystyöhön antamalla uhrilahjan kolehdin muodossa. 

·  Seurakunnassamme toimii lähetyspiiri , joka kokoontuu joka toinen torstai klo 13 (ks. tilaisuudet -sivu). Lähetyspiirin vas-
tuuhenkilönä toimii Taisto Padatsu  (p. 0400 554 232), toinen lähetyspiirin vetäjä on Laila Toivanen  (p. 015 514 331).  

·  Helluntaiseurakuntien yhteinen lähetysjärjestö on Fida International , johon voit tarkemmin tutustua osoitteessa: 
www.fida.info 



���
��� ��� ������ ������ 			 ��� ��� 


 ��� 


 ��� 			 ��������� ������ ��� 


 ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��������� 			 ���
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� � ���������������

JJuummaallaann  aassiiaall llaa          15                              SSiinnuuaa  vvaarrtteenn 

Hanna Kuusisto  
puh. 0500 668 522 
hannakuusisto@hotmail.com  
Raamattukoulun sihteerinä 
toimii myös Katja Vitikka, 
puh. 050 365 4281 

  

RRAAAAMMAATTTTUUKKOOUULLUU  ++  DDRRAAAAMMAARRYYHHMMÄÄ  ++  KKIIRRJJAASSTTOO          YYhhddyysshheennkkii llöött 
  

TTOOIIMMIINNNNAANN  KKUUVVAAUUSS  
• Seurakunnan raamattukoulu  tarjoaa opiskeltavaksi erilaisia kristillisiä kursseja, joihin sisältyy  
sekä kontaktiopetusta että itseopiskelua. Raamattukoulussa on mahdollisuus opiskella joko yksit- 
täisiä kursseja tai suorittaa erilaisia tutkintokokonaisuuksia. Raamattukoulun tavoite on varustaa  
uskovat kypsään hengellisyyteen, täyteläiseen elämään ja hedelmälliseen Jumalan työtoveruuteen. 
• Seurakunnan draamaryhmä  on esittävän taiteen ryhmä, joka valmistaa näytelmiä, pantomiimi- 
esityksiä ja tansseja erilaisista kristillisistä aiheista. Ryhmän tarkoituksena on evankelioida ja  
opettaa taiteen kautta sekä antaa ryhmäläisille mahdollisuus luovuuden kehittämiseen. Ryhmä  
on avoin kaikille. 
• Seurakunnan kirjasto  on alakerrassa, vastapäätä ruokailutilaa. Se toimii itsepalveluperiaatteella 
ja on avoinna aina tilaisuuksien aikana. Kirjastossa on valikoima kristillistä opetuskirjallisuutta,  
elämänkertoja sekä kertomakirjallisuutta. Valikoimaa pyritään uusimaan jatkuvasti. Kirjastoa  
voivat käyttää kaikki hengellisestä kirjallisuudesta kiinnostuneet. 
KKOOKKOOOONNTTUUMMIINNEENN  
• Raamattukoulu kokoontuu lauantaisin noin kerran kuussa noin viideksi tunniksi kerrallaan 
(seuraa Itä-Savon perjantain seurakuntailmoituksia, sekä seurakunnan nettisivuja).  
Raamattukoulun johtajana toimii Kari Pölönen  (p. 0400 173 365) ja sihteereinä Hanna  
Kuusisto  sekä Katja Vitikka joilta voi kysyä lisätietoja opiskelusta.  
• Draamaryhmän vetäjänä toimii Hanna Kuusisto . Hanna on vastuussa myös kirjastosta, mutta 
varsinaista kirjastonhoitajaa kaivataan. 
 

MMUUIITTAA  TTOOIIMMIINNTTAAMMUUOOTTOOJJAA  JJAA  YYHHDDYYSSHHEENNKKIILLÖÖIITTÄÄ                                  SSAAAARRNNAAAAJJAATT  JJAA  EEVVAANNKKEELLIISSTTAATT 
 

Iso-Kirja yhdyshenkilö Jukka Huittinen (p. 050 520 6045) Erkki Ikäläinen (p. 040 525 7110) 
Israel –työ  Laila Toivanen (p. 015 514 331) Juhani  Karvinen (p. 040 519 0569) 
Kiinteistön kunnossapito Jukka Huittinen (p. 050 52 0 6045) Veikko Laukkanen (p. 015 531 000) 
Majoitusrinki  Pirkko Happonen (vapaalla toistaiseks i) Oiva Luostarinen (p. 040 567 0538) 
Rahastonhoito  Jukka Laukkanen (p. 050 309 6254) La ila Toivanen (p. 015 514 331)  
Rukoushuoneen koristelu Eila Ruuskanen (p. 050 569 0 987)  
Vankilatyö  Tapio Kangas (p. 0400 739 547) 
 

RRUUKKOOUUSSPPIIIIRRIITT 
 

Seurakuntamme toimintaan sisältyy ympäristökuntien rukouspiirit . Rukouspiirien kokoonkutsujat pitävät omissa kunnissaan 
tilaisuuksia ja toteuttavat käytännön järjestelyjä. Tilaisuuksista ilmoitetaan Itä-Savon perjantai-ilmoituksissa.  
Rukouspiirien kokoonkutsujat ovat: 
Enonkoski, Olavi Herranen (p. 050 370 7468)  Sulkava,  Immoset (p. 015 471 275) 
Kerimäki, Esko Kananen (p. 0400 672 779)  Savonranta , Jani Ojuva (p. 044 331 1560) ja 
Rantasalmi, Aarno Purhonen (p. 050 325 7585) Ulla Oj uva (p. 044 251 7444) 
 

KKAASSTTEE 
 
Raamatun mukaisesti paikallisseurakunnan muodostavat kullakin paikkakunnalla  
asuvat uudestisyntyneet ja kastetut kristityt (Apt. 2:38-42).  
    Uusi Testamentti tuntee ainoastaan uskovaisten kasteen, kuten Apostolien  
tekojen esimerkit osoittavat (8:12, 35-38, 10:47-48, 16:14-15, 19:1-5).  
   Kaste toimitetaan uskovalle Isän ja Pojan ja Pyhän Hengen nimeen veteen  
upottamalla. Kaste on kuolemaan hautaamista, omasta pyhyydestä ja  
pahuudesta luopumista uskon kautta Kristuksessa. 
    
Kasteasiaa harkitsevat voivat ottaa yhteyttä seurakuntapastoriin tai muihin  
vanhimmistoveljiimme, he antavat lisätietoja kasteen merkityksestä ja  
kertovat, miten kastetilaisuus käytännössä tapahtuu. 
  

SSAAVVOONNLLIINNNNAANN  HHEELLLLUUNNTTAAIISSEEUURRAAKKUUNNTTAA  
Tottinkatu 4, 57130 Savonlinna 

 

Srk-toimisto   ti ja to klo 09 – 12  puh ja fax (015) 533 016      
   Tapaamiset muina aikoina sopimuksen mukaan. 
Sähköposti:  savonlinna@helluntaikirkko.org                   
Kotisivut:      www.helluntaikirkko.org                
Seurakuntapastori : Kari Pölönen, puh. 0400 173 365 
kari.polonen@helluntaikirkko.org  
Puhelinpäivystys ja tapaamisten sopiminen ma-la klo 09-21 
Nuoristopastorit:  Anssi Helläkoski, puh. 040 841 4828 
Satu Helläkoski, puh. 0400 446 676 (meiliosoitteet sivulla 10) 
Seurakunnan tilinumero:  236518-139548   
VIITE: 5050 seurakunta 
VIITE: 30151  rakennusrahasto 
VIITE: 30009  kristillinen mediatyö 

LLL III EEEKKK KKK III    n:o 5/2006, 3. vuosikerta 
Kannen kuva: Erkki Ikäläinen 
Kannen suunnittelu: Jarkko Malinen 
 

Päätoimittaja (+ taitto):  Jarkko Malinen, puh. 0500 180 300  
E-mail: jarkko_malinen@hotmail.com   
 

Toimituskunta:  Harri Airaksinen, Katja Asikainen, Milka  
Hellsten, Jarkko Malinen, Risto Pitkänen, Noora Silanen,  
Sami Silanen  
 

Painopaikka:  Myllypaino Oy, Leväsjoki 
 

 
Pidämme oikeuden aineiston muokkaamiseen/lyhentämiseen 
tarvittaessa. 

 
Seuraava Liekki ilmestyy 29.10.-06. 

SSÄÄIILLYYTTÄÄ  
TTÄÄMMÄÄ  
LLEEHHTTII !!  
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